

## **Gradsko vijeće**

KLASA: 021-05/07-01/08  
URBROJ: 2137/02-08-2  
Križevci, 18. ožujka 2008.

### **SKRAĆENI ZAPISNIK**

s 21. sjednice Gradskoga vijeća Grada Križevaca, održane 18. ožujka 2008. godine u gradskoj vijećnici u Križevcima, s početkom u 18,00 sati.

Cijeli tijek sjednice tonski je snimljen, a prijepis snimke prilaže se zapisniku.

Sjednicu je otvorila predsjednica Gradskog vijeća, gospođa Tihana Kraljić, koja je pozdravila prisutne i utvrdila da sjednici od 19 članova prisustvuje 18 i to: Bruno Deković, Hrvoje Gužvinec, Nenad Jagodić, Davor Japec, Darko Habdija, Tomislav Katanović, Franjo Kemenović, Ivan Knok, Tihana Kraljić, Marijan Marčeta, Petar Milas, Stjepan Peršin, Sanja Petranović, Željko Picig, Natalija Radotović-Maksić, Željka Rogina, Nikolina Zagorec i Željka Blažević.

Odsutan je bio Željko Brlić.

Kako je sjednici prisustvovala većina članova, Gradsko vijeće je moglo pravovaljano odlučivati.

Od ostalih sjednici su prisustvovali: Branko Hrg, gradonačelnik Grada, Dragutin Guzalić zamjenik gradonačelnika, Ivan Vuk, potpredsjednik Županijske skupštine, Ana Lukačić-Lojen, tajnica Grada, Darko Masnec, Anđelko Nervo i Mladen Tenodi, pročelnici Upravnih odjela Grada, Nikola Pandurić, predsjednik Gradskog savjeta mladih, Danica Čataj i Ottone Novosel predstavnici medija te Pero Rađenović, tonski snimatelj i Danica Zagorec, stručna suradnica za Gradsko vijeće, ujedno i zapisničar.

Nakon toga Gradsko vijeće je, bez rasprave, jednoglasno usvojilo Skraćeni zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća održane 20. prosinca 2007. godine.

Na prijedlog predsjednice, Gradsko je vijeće jednoglasno utvrdilo sljedeći

#### **DNEVNI RED:**

1. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata zamjeniku člana Gradskog vijeća,

2. Donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Križevaca,
3. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone "Cubinec",
4. Donošenje Odluke o povjeravanju komunalnih poslova - organiziranja poslova hvatanja, čuvanja i uklanjanja pasa, uginulih pasa i drugih životinja, te pasa i mačaka lotalica na području Grada Križevaca,
5. Donošenje Rješenja o imenovanju ravnatelja:
  - a) Gradske knjižnice "Franjo Marković" Križevci,
  - b) Gradskog muzeja Križevci,
6. Donošenje Rješenja o razrješenju i izboru predsjednika Odbora za gospodarstvo i financije.

Prije prelaska na rad po utvrđenom dnevnom redu predsjednica je otvorila točku PITANJA I PRIJEDLOZI

**Ivan Knok** u svezi dostavljenog odgovora o trošenju sredstava prireza zatražio je da se taksativno nabroje grupe utroška sredstava prireza, da li se trošio za one projekte i programe za koje je uveden. Također je zatražio dopunu odgovora oko visine potrebnih troškova za uređenje prostora za Državni arhiv te gdje će biti smještene udruge iz tog prostora. Potom je upitao je li povodom prijedloga SDP-a od 17.1.2008. godine upućena inicijativa ili prijedlog prema državnim tijelima za pokretanje projekta izgradnje treće osnovne škole u krugu bivše Vojarne.

**Sanja Petranović** je u ime građana iz Ulice K. Häuslera postavila pitanje što je s izgradnjom kanalizacije u toj ulici s obzirom da su građani pred nekoliko godina skupljali novčana sredstva za te namjene, a do danas još ništa nije napravljeno niti se zna gdje su novci. Ukazala je zatim na problematiku parkiranja automobila na zelenim površinama i na dječjem igralištu u Gornjem gradu te na bespravno odlaganje otpada po okolnim šumama pa predlaže da nadležne službe poduzmu propisane mjere protiv počinitelja.

**Nikola Habdija** predlaže, a vezano za najavljene promjene u sustavu poticaja u poljoprivredi, da se o tome upoznaju poljoprivrednici te dodao da bi trebalo posvetiti više pozornosti razvoju seoskog turizma i poticati uređenje okućnica, vrtova i balkona te osnovati povjerenstvo koje bi obišlo naselja, ocijenilo i nagradilo najljepše uređene okućnice i balkone.

**Stjepan Peršin** upitao je gdje će biti nova lokacija autobusnog kolodvora. Vezano za uređenje okolnih naselja predlaže da uređenje zelenih javnih površina obavlja nadležna služba koja se time bavi profesionalno i da se iznađe adekvatno rješenje naplate. Potom ističe potrebu uređenja objekata i okoliša domova zdravlja u okolnim naseljima kako bi u tim prostorima profunkcionirala zdravstvena služba.

**Petar Milas** predložio je da se promijeni naziv «Novi centar» i odredi primjereniji naziv za naselje koje će se formirati iza bivše Vojarne. Zatim je predložio uređenje parkirališta kod Željezničkog kolodvora obzirom da puno naših sugrađana tamo parkira automobile i dalje putuje vlakom na posao u druge sredine.

Na pitanja je odgovorio **gradonačelnik**:

- u vezi pisanog odgovora za prirez smatra da je sve odgovoreno, sredstva se troše sukladno programima koje je usvojilo Gradsko vijeće,
- odgovor za aktivnosti vezane uz Državni arhiv je dosta detaljan, ako postoji aproksimativni troškovnik može se dati,

- inicijativa SDP-a za izgradnju 3. osnovne škole- napominje da je Gradsko vijeće usvojilo program prenamjene prostora i objekata bivše Vojarne gdje će dio koristiti Srednja škola Ivan Seljanec, zgrada pak Gimnazije dogradit će se iz sredstava državnog i županijskog proračuna. Za izgradnju 3. o.š. za sada ne možemo računati na sredstva iz državnog proračuna. U Gradu je inače potreba za dvije priručne dvorane uz svaku osnovnu školu. Izgradnju studentskog doma država ne financira nego samo subvencionira smještaj u dom sa 105 kn mjesečno po studentu,

- na pitanje uređenja grada i okolice pročelnik će provjeriti i ispitati navode građana iz Ulice K. Häuslera obzirom da se do sada iz te ulice nitko nije obraćao gradskim službama u vezi izgradnje kanalizacije. Služba komunalnog redarstva trenutno nije učinkovita, jer te poslove za cijelo područje Grada obavlja jedan službenik, poznata je problematika parkiranja na zelenim površinama u Gornjem gradu i betoniranja parkirališta na dijelu zelenih površina, radi se o cestovnom pojasu pa Grad ne može intervenirati, ali sve je to prijavljeno nadležnim službama,

- Grad sufinancira program edukacije poljoprivrednika koji provodi VGU,

- Grad isto tako potiče razvoj seoskog turizma i u Projektu razvoja turizma navedeni su određeni programi,

- Za Autobusni kolodvor privremeno je određena lokacija kod bivše Vojarne, a do zime kolodvor bi trebao biti na prostoru Čazmatransa u Ul. N. Tesle,

- Uređenje parkirališta i javne rasvjete kod željezničkog kolodvora rješavat će se u sklopu izgradnje nadvožnjaka,

- Naziv «Novi centar» nije službeni naziv, a konkretni naziv može odrediti nadležno Povjerenstvo,

- Mjesne domove zdravlja svakako bi trebalo urediti, međutim problem je u nedostatku liječnika koji bi tamo htjeli raditi.

Nakon toga prešlo se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

Predsjednica je upoznala da je Odbor za stambeno komunalne djelatnosti razmotrio predložene akte i predlaže Gradskom vijeću donošenje istih u predloženom tekstu.

**Pod točkom 1. dnevnog reda** Gradsko vijeće je, bez rasprave jednoglasno (17 glasova ZA) prihvatilo Izvješće Mandatne komisije te verificiralo mandat zamjenici člana Željki Blažević koja počinje obnašati vijećničku dužnost umjesto Krešimira Kuterovca koji je svoj mandat stavio u mirovanje. Željka Blažević je potom položila prisegu.

**Pod točkom 2. dnevnog reda** Gradsko vijeće je na prijedlog Gradskog poglavarstva, nakon uvodnog obrazloženja Anđelka Nerve i rasprave Darka Habdije koji predlaže dosljedno provođenje nadzora nad korištenjem i zaštitom nerazvrstanih cesta, jednoglasno (18 glasova ZA) donijelo

#### ODLUKU

o nerazvrstanim cestama na području Grada Križevaca

**Pod točkom 3. dnevnog reda** Gradsko vijeće je na prijedlog Gradskog poglavarstva, nakon uvodnog obrazloženja Anđelka Nerve, bez rasprave jednoglasno (18 glasova ZA) donijelo

ODLUKU  
o izradi Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone "Cubinec"

**Pod točkom 4. dnevnog reda** Gradsko vijeće je na prijedlog Gradskog poglavarstva, bez rasprave jednoglasno (18 glasova ZA) donijelo

ODLUKU  
o povjeravanju komunalnih poslova - organiziranja poslova hvatanja, čuvanja i uklanjanja pasa, uginulih pasa i drugih životinja, te pasa i mačaka lutalica na području Grada Križevaca

Navedeni komunalni poslovi povjereni su Veterinarskoj stanici NOVA d.o.o. Koprivnica, na vrijeme od četiri godine.

**Pod točkom 5. a) i b) dnevnog reda** Gradsko vijeće je na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja, nakon uvodnog obrazloženje Franje Kemenovića, predsjednika Odbora, bez rasprave jednoglasno (18 glasova ZA) donijelo

RJEŠENJE  
o imenovanju ravnatelja

a) Gradske knjižnice "Franjo Marković" Križevci,  
za ravnateljicu je ponovno imenovana Marjana Janeš Žulj na vrijeme od četiri godine

b) Gradskog muzeja Križevci,  
za ravnatelja je ponovno imenovan Zoran Homen na vrijeme od četiri godine.

**Pod točkom 6. dnevnog reda** Gradsko vijeće je na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja, nakon uvodnog obrazloženje Franje Kemenovića, predsjednika Odbora, bez rasprave jednoglasno (18 glasova ZA) donijelo

RJEŠENJA  
o razrješenju i izboru predsjednika Odbora za gospodarstvo i financije  
Dužnosti predsjednika Odbora razriješen je Krešimir Kutrovac, a na tu dužnost izabran je Hrvoje Gužvinec.

Kako je dnevni red bio iscrpljen predsjednica je zaključila sjednicu Gradskog vijeće u 19,15 sati, upućujući svima čestitku uz blagdan Uskrsa.

ZAPISNIČAR  
Danica Zagorec

PREDSJEDNICA  
Tihana Kraljić, dipl.oec.